



# Шарбановац био први домаћин овогодишњих „Михољских сусрета села“ у Сокобањи

Друштво

9. септембар 2024. Редакција Leave a Comment

Манифестација „Михољски сусрети села“ која се ове године одржава под слоганом „Дружење за сва времена“ у општини Сокобања почела је суботњим окупљањем у селу Шарбановац. Манифестација је почела поподневним такмичењима у традиционалним спортским дисциплинама, а у вечерњим сатима уследио је Културно-забавним програм. Михољске сусрете села у Шарбановцу званично је отворила Данијела Васиљевић, председница Скупштине општине Сокобања.



У спортском делу учесници из четири сокобањске екипе су се надметали у четири дисциплине. Такмичарима из Трубаревца, Језера, Трговишта и Шарбановца, су се прикључили и гости из борског села Шарбановац. У надвлачењу конопца најуспешнији су били снагатори из Трговишта, друга је екипа Месне заједнице Трубаревац, док су такмичари из Шарбановца били трећи.



У категоријама трка у џаковима, скок удаљ, бацање камена са рамена су се такмичили појединци који су представљали своја села. У бацању камена са рамена прво место припало је такмичару из Месне заједнице Трубаревац, други је члан МЗ Језеро, а треће место освојио је представник МЗ Шарбановац. Што се тиче скока удаљ, прво и треће место припало је скакачима из МЗ Језеро, други резултат је остварио представник МЗ Трубаревац. Редослед пристиглих на циљ у џаковима, прво место Трубаревац, друго место Језеро, треће место Шарбановац.



Након такмичарског спортског дела на теренима, наставак је уследио у Дому културе Шарбановца где су и подељене медаље и пехари најбољима, а затим је одржан и културни део програма. У том делу манифестације учествовала су културно-уметничка друштва „Бранислав Нушић” из борског Шарбановца и „Борац” из Сесалца, као и појединци учитељ Горан Петровић са беседом, Драган Живановић из Читлука и Михајло Петровић из Дугог Поља на хармоници.



Међу присутнима у публици је била и Ана Милановић, већница и координатор „Михољских сусрета села“ за територију Сокобање.

*– Ја сам задовољна како су протекли сусрети и искористила бих прилику да се захвалим МЗ Шарбановац на изузетној организацији и помоћи. Наравно, искористила бих прилику да за наредне сусрете који су 21. септембра у селу Језеру позовем мештане Сокобање и мештане свих околних села да узму што веће учешће како у такмичарском делу, тако и у присуствовању самој манифестацији – поручила је ова већница.*



Пројекат Михољски сусрети села је у оквиру Министарства за бригу о селу, а у организацији општине Сокобања.